

Filiálka POKROKU - ZÁPADU

anžná se ve známé lékárně Em. Čermáka

v čísle 1266 již 13. ul., kúle Williams, teď lze veškeré naše záležitosti vyřizovati...

TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

MASNY KRAM

V. F. Kunol,

Největší zásoby masa všeho druhu, maspek, salámu, šunka a vůbec všeho, co obor tento spadá.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Jak se hospodář s obecními penězi, bylo opět dokázáno při zadávání kontraktu na udržování školních lavic v pořádku.

Dr. A. P. Johnston, zubní lékař 1404 Farnam ulice, opatřil svou pracovním těmi nejnovějšími a nejdokonalejšími nástroji a zařízeními.

Nejlepší klenotnické zboží, dýmáky, hodinky, okulary a vše v obor ten spadající, koupíte nejlevněji v obchodě Jos. P. Freazer, roh 15. a Dodge ulice.

Minulou neděli odpoledne pořádká byla drabá besídka dětí, jež navštěvují českou nedělní svobodnou školu, a ku chvále pořádkářského výboru jest nám podotknouti, že vydařila se nad očekávání, vzor tomu, že počasí bylo velice nepříznivé, jelikož po celý den bylo sychravo a drobný déšť dopadal na zablácené ulice.

Policiant Inda byl v pátek v noci přepaden od jakéhosi Chas. Robbinsa, když se ubíral ze služby domů. Když seskočil s káry na krocí dráhy východní strany, obotil se na něj Robbins s dlouhým nožem a bodl jej do prsou. Náš probodil oděv a prořezal kůže jen povrchně, načez Inda zůlvice odšroboval a zatknul. Inda svou neobrožeností při pronásledování zločinců stal se nenáviděným u lidí pochybné pověsti a útok Robbinsa jest nejspíše tímto pomstou těchto lidí.

Fond ku podpoře rodin za hynoucích hasičů dostoupil teprve \$2,393.85. Největším obnosem k němu přispěl v poslední době sběratel Krug s více \$100. Sběratel výbor čítá fond ten přivésti na \$5,000, ale jak se podobá, bude má, když jej do \$3,000 doplní.

Dělník Swanson, zaměstnaný při stavbě budovy pro Molinovy hospodářské stroje na 9. a Lawrenceworth ulici, byl poraněn sběhivím se jeřábem. Byl mu pře-

ražen nos, levá noha na dvou prstech a ještě utrpěl vnitřní poranění, tak že sotva životem vyvázne.

Teprve 18letý Frank Pratt jest již dokonale vyvinutý dareba. Na rohu 16. a Webster ulicích si zjednal starého vozku Lanea, aby mu dovezl kamsi kufr. Vytáhl desítku, žádaje za ní drobné; když mu však Lane vysázel na ruku \$9.75, dal se Pratt na útěk s desítkou i s penězi Laneovými. Na pokřik okradeného však policajt se pustil za zlodějem a zatknul jej.

Znalci výtečného moku uznávají všeobecně, že takové pivo, jako čepuje Henry Vávra ve svých hostincích na rohu 13. a Williams a 15. Williams, nelze nalézt v celé Praze. Nežť tudíž divu, že živnost jeho denně vzrůstá a hostů vždy jak by nabyl. Vejděte k němu a posilujte se.

Žádostí o povolení výčepu lihovin pro příští rok bylo podáno již 152, vesměs od starých salonků. Proti 5 salonům byly zadány protesty naproti povolení.

Všecky dráhy vycházející z Omahy budou vydávati na svátky vánoční laciné jízdné listky. Do vzdálenosti 200 mil bude čítán jednoduchý poplatek za obě cesty tam a zpět, listky pak budou prodávány za tuto poloviční cenu 23., 24., 25., 30. a 31. prosince, pak 1. ledna a platné budou do 2. ledna. Profesori a studenti vyšších škol obdrží ještě výhodnější podmínky.

Dr. A. P. Johnston, zubní lékař 1404 Farnam ulice, opatřil svou pracovním těmi nejnovějšími a nejdokonalejšími nástroji a zařízeními. Zuby trhá úplně bez bolesti.

V zdejším Labor Bulletin čteme: "Komisař dělnický Kent, minulý úterek vznesl žalobu v policejním soudu proti Morris Rosenthal, Benjamin Rosenthal a Henry Rosenthal, majitelům "Peoples" department store. Obžaloval je, že přestoupili zákon, zapovídající zaměstnávání dítek, i zákon, vztahující se na práci ženských. Též zástupci Central dělnické unie podali stížnosti proti nim z téže příčiny. Obžalovaní dostavili se před policejního soudce a popírají vinu. Přelíčení položeno na středu odpoledne 27. prosince, jelikož obžalovaní jsou příliš pilnými touto dobou, aby mohli činiti přípravy ku přelíčení.

Nejlepší klenotnické zboží, dýmáky, hodinky, okulary a vše v obor ten spadající, koupíte nejlevněji v obchodě Jos. P. Freazer, roh 15. a Dodge ulice, naproti bývalé poště. Jestli chcete svými milým učiniti na svátky milé překvapení, neopomeňte obchod tento navštívit.

Minulou neděli odpoledne pořádká byla drabá besídka dětí, jež navštěvují českou nedělní svobodnou školu, a ku chvále pořádkářského výboru jest nám podotknouti, že vydařila se nad očekávání, vzor tomu, že počasí bylo velice nepříznivé, jelikož po celý den bylo sychravo a drobný déšť dopadal na zablácené ulice. Dítky ovšem nedbaly na deštivé počasí a přišly v počtu hojném, ba, dostavily se tentokrát také více dospělých obecenstva, hlavně ovšem rodičů školních dítek, a ti všichni byli s výsledkem besídek velice spokojeni. Program byl neobyčejně hojný, a téměř veškerá čísla byla zdařile provedena. Přítomní se živým zájmem sledovali četné deklamace, zpěvy a některá hudební čísla, a hojným potleskem odměňovali malé umělce a deklamatory za zdařilé jejich přednesy.

Jak se nám sděluje, bude na štědrý večer pořádká třetí dětská besídka, která spojena bude s vánočním stromkem, jež dítkám školním vystrojil sbor zástupců českých spolků pro českou školu, k čemuž přispěje dámský sbor Boleslava, číslo 60, J. Č. D., částkou z výtečku posledních posvátně-anských zábav. Upozorňujeme naše krajanů na vánoční dětskou besídku, a bylo by k přání, aby v hojném počtu besídku tuto navštívili, neboť při té příležitosti bude pořádká též dětské divadlo "Vánoční stromek," které provedou některé školní dívky. Vstupné k těmto besídkám obnášeti bude pouze 10 centů za osobu, tak aby

se mohly krýti některé nutné výdeje, se školou spojené.

Original Budweiser — pravé Budějovické — stále čerstvé na čepu v Národní Síni. Zkuste ho, a budete po druhé jiného chtítí nebudete. Korbelova vína a kofalky stále též na skladě.

Již minule oznámili jsme, že lože Jan Hus, číslo 5, Rytířů Pythiových, pořádati bude dne 13. ledna příštího roku v Národní síni na 13. ul. velkou zábavu a dle sdělení výboru dlužno nám podotknouti, že bude to jedna z těch řídkých zábav, jimiž naše česká osada může se honositi. Program jest pečlivě vypracován a sestává mimo jiné též z několika zpěvných čísel, jež provedena budou nejlepšími našimi pěvci. Za tím účelem jest včasné upozornění, aby hosté, kteří k plesu tomuto se dostaví, zvláště naše matinky, nechalv pro tentokrát svá nemluvněťka v domácím ošetřování, tak aby tato v době provádění programu účinkující nevyrušovala, což z pravidla vždycky působí traplivě nejen na účinkující, nýbrž i na poslouchající. Nejmenší pořítek má ovšem sama dotyčná matinka, které děcko při koncertu pláče, a proto by měla každá taková sama na to dbáti, aby malé dítky sebou do podobné zábavy nebrala.

V neděli večer zastřelil všeobecně známý neurvalec, Tom Collins, hospodského Chas. R. Grove v jeho saloně číslo 101 již 13. ulice. Collins byl asi před týdnem vyhozen z Collinsova hostince a za to se přišel v neděli pomstít. Dal se do hádky s Grove, ten však se s ním nechťel hádati a odešel si sednouti za nálevní stůl. To Collinse ještě více rozzuřilo, tak že Groveho stěhl do hlavy a ten za krátko zemřel. Lotr Collins při zatýkání řekl policejnímu seržantovi, že šel do salonu s úmyslem, aby Grove ho zastřelil, teď že o to nic nedá, pakli ho oběsí, jen když se pomstí. Je to již dávno známý desperado, který pochází z rodiny nechvalné pověsti požívající.

Prodáváme nejlepší Ohio uhlí za \$7.00 tunu. Jupiter kusové \$5.75 tunu. Tyto dva druhy jsou nejlepší v trhu; kuste nás. Hald & Rice 506 jižní 16. ul. Telefon 1238. Skladě 20th & Popleton Ave. Telefon 1222.

Včera ráno dostalo se jistěmu známému dead-beatovi zasloužená výplata českým hodinářem panem Fibigerem. Týž jest výrobem hřbitovním a zmíněný dead-beat, jehož jménem své sloupce neradí špiníme, přijda k panu Fibigerovi, počal láteřiti na celý spolek, na výbor, na hrobníka, a na vše všudy. Když toho měl pan Fibiger dost, popadl k němu a změnil dead-beata několikrát po zádech, nežli tento se mohl z dosahu koštěte vykliditi. Podnětem onomu dead-beatovi bylo to, že když mu nedávno zemřela žena, požadoval hrobník, aby jako jiní lidé zaplatil, čemuž však tento rozuměti nechťel, domnívaje se, že když neplatí nikomu jinému, nepotřebuje ani za hrob ženy platiti. Potřebujem zde víc Fibigerů, aby takovou havěť vymetli.

Od ctěného tábora Myrtha, číslo 922, R. M. of A., obdrželi jsme zasláno, v němž se týž dotazuje, proč Tě. Jednota Sokol posud neuveřejnila dary a akcie upsané na síň. Učinili jsme ohledně toho dotaz u výboru a dozvídáme se, že by se bylo tak již dávno stalo, však posud nejsou složené všechny peníze, jež jsou upsané a výbor odkládá s uveřejněním darů, až by bylo vše složeno, co bylo slíbeno. Zpráva jest připravená a uveřejněna bude co nejdříve, jak o všech obnosech složených, tak i o těch, kteří slíbili, avšak posud nezaplátili.

Tři zločinci v okresním vězení se chťeli pokusiti o útěk, ku kterémuž účeli si zaopatřili pytlík červeného a pytlík černého pepře, 5 nožů, dvě pily a revolver. Vše to jim bylo nalezeno v celi, již společně obývali, ale kterak jim to mohlo býti dodáno, to nelze vypátrati.

Na jiném místě naleznou čtenáři naši oznámkou kommissionářské firmy se živým dobytkem, jež nese jméno Harris & Co. a obchoduje v South St. Joseph, Mo., v South Omaze a jinde. Krajané naši, kteří buď dobytek ku prodeji mají, aneb k řtu kupovati mání, učiní dobře, když dopíší na svrchu uvedenou firmu o další podrobnosti.

Sympatická schůze ve prospěch Boerů přivábila v pondělí večer četné obecenstvo do sálů

Osthoffovy. Prostorů síň byla lidem obojího pohlaví natlačena a řečníkům bylo bouřlivě tleskáno, když odsuzovali hrabivost Anglie po zemcích a bohatství. Guvernér Poynter byl též jedním z řečníků a ten odsoudil nejen válku Angličanů s Boery, nýbrž i každé přátelení se vládou americké s anglickou. Sleč. Fairbrotherova mluvila za ženské pohlaví a odsoudila královnu anglickou za to, že dříve dopustila válku a pak plakala nad její následky. Tom. Brennan se vyslovil velmi opovržlivě o Anglii a přál si, aby každý Irčan, který tšmá zbraň naproti Boerům, byl zasažen vražednou kulí. Resoluce přijatá odsuzuje rozhodně požadavky Anglie v jižní Africe, souhlasí s Boery, že mají právo si ve své zemi činiti zákony ohledně přiběhnutí, jaké se jim hodí a vyslovuje přání, aby Boerové v boji zvítězili a svobodu své vlasti uhájili.

REUMATISMU, PAIN EXPELLER. DR. RICHTER'S KOTVOVY. 31 zlatých a 1. medaili.

Ježíšek V BOSTON STORU.

Zásoby hraček jsou v třetím poschodí.

Letos učinili jsme přípravy neobyčejně veliké v našem oddělení hraček.

Skoro celé třetí poschodí našeho závodu zaujímá sklad zboží tohoto druhu, jakož i jiných předmětů, ozdobných i užitečných a vhodných za vánoční dárky.

Nikde na celém západě není obchod, kterýž by se mohl vykásat tak velkým množstvím a rozmanitostí zboží tohoto druhu.

Jest to v podstatě veliká výstava, kteráž nyní jest otevřena ku návštěvě všech.

"Ježíšek" s veškerým svým komonstvem a s úplnou hudební kapelou bude předsedati.

"Ježíšek" sám rozdělí 150 tisíc krásných předmětů na památku mezi kupující.

Jeho obrovská poštovní skříňka bude umístěna při našem hlavním vchodu a bude přijímati veškeré dopisy jemu adresované.

Modrá jeho kniha bude na jeho trůnu, kdež každý malíček bude moci zanechati svou adresu, aby na něho nespoměl s někým pěškým. Celkem vzato, zboží kteréž vyloženo v Boston Storu k vánočním a svátkům, jest udatostí v Omaze, jakž se nevyrovná nežli slavnosti Ak-Sar-Ben.

Dáváme do prodeje tento rok úplně novou zásobu zboží, ani za dolar zboží starého z dřívějších dob není v tomto oboru. Minulý rok jsme vyprodali všechno náčisto. My dovážíme zboží tohoto druhu přímo z Evropy. Po celý rok jsme sbírali hračky a ozdobné zboží pro tento obor. Kupující ve velké zásobě a za hotové, můžeme prodávati za nejlevnější ceny.

Nalé dřevěné hračky, houpací koně, kočárky pro loutky, bedničky a nádobím, bubny, židle, atd. kupujeme na celé železniční náklady, tak že máme výhodu nejnížší možné výroby dopravní. Vábec používáme každé příležitosti k úspoře a docílení levných cen. Návštěva našeho závodu a zejména tohoto oddělení v době vánoční, přesvědčí každého, že u nás nalezná se hlavní stan pro zboží toho druhu.

Přijďte si naši zásobu prohlédnouti a vezměte dítky s sebou. Ježíšek chce si s nimi rukou potřásti.

Boston Store, 207. záj. roh 16th a Douglas, ul.

Koupě obuvi. V každém městě jest jeden nejlepší obchod s obuvi. Kde je to? \$1.98. V každém městě je jeden nejlepší obchod s obuví—kde to je v Omaze?

Nebraska Clothing Co. FARNAM & 15th

Láhev dobrého vína ZDARMA do 5ho ledna

S každou koupí galonu vína aneb lihovin (vyjma piva a alkoholu) dáme též pěkný

VÁNOČNÍ DAR. M. Wolstein & Co., 522-524 So. 13th Str. Odvětví: CHICAGO LIQUOR HOUSE, 402 N. 16. St. M. WOLLSTEIN & CO., 2610 N. St., So. Omaha. M. WOLLSTEIN & CO., 535 Broadway, Council Bluffs, Ia.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes Hemington, Singer, American, etc.

TELEPHONE 431 NEBRASKA FUEL COMPANY 1414 FARNAM ST.

Heyn-ův dar ještě měsíc.

Každý ví, že udělen nám byl slavný koflík — první cena — za krásnou fotografii v nedávno konvenční výstavě — vador tomu budeme však dáva zdarma krásnou pohlednici ve vodorovných barách, v pěkném rámečci, s každým jednotlivým tučtem plátno kabinětních, aneb vřelých fotografií. Pohlednice ve vodorovných barách sama má cenu \$2.00. Převážte se!

Heyn fotografista, 818-815-817, J. 15. ul. Omaha.

S dobrou rangi v kuchyni účty za uhlí jsou menší. Jídlo je připraveno v čas. Kuchařka nehledá jiné místo. The Jewel Range není složitým zařízením — nepotřebuje inženýra s licensou k topení — neucpe se a nevyhasne. Cena je mírná, \$25.00 a výše. Nejlepší kamna jsou ty, kteréž my prodáváme, "Golden Coin" a "Favorite". — Nestojí vás nic prohlednouti je — jsou zrovna co si přejete. A. C. RAYMER 1514 Farnam ul., Omaha, 2408 N. ul., South Omaha.

Můžeme Vás zásobiti nejlepšími TVRDÝM a MĚKÝM UHLÍM V TRHU. Nejnížší ceny, plná váha a rychlá dodávka. Nebraska Fuel Company.

15tý Výroční Ples Sbor Vlastislava, č. 29, J.Č.D. V SOBOTU, DNE 6. LEDNA 1900 V NOVE SOKOLSKÉ SÍNI. VSTUPNÍ Pás v dámeo 50 centů, dální dáme 25 centů.

UHLÍ UHLÍ UHLÍ. Hledáme celou svou krajanů nejlepší tvrdé a měkké uhlí za ceny nejnížší; čistě, plněné a 5000 liber. Dovážka rychlá. I. Levi, 715 So. 13th Street. TELEFON 894.